

Автор: Administrator

08.11.2018 22:27

---



В столице Испании Мадриде принимаем участие на Международный конференции посвящённой межцивилизационному диалогу. Собрались представители 27 стран. В своём выступлении привёл пример работы Межрелигиозного совета России, миротворческие труды Патриарха Алексия 2-ого и муфтия Чеченской Республике Ахмад хаджи Кадырова, которые в самое судьбоносное время обратились к верующим с пояснением того, что это не религиозная война а интервенция международного терроризма на территорию нашей Родины. Сказал также о том, что не приемлема политика двойных стандартов по отношению к терроризму, экстремизму, исламофобии, ксенофобии. Необходимо бороться с этим. Надо строить отношения между народами и представителями различных религий на принципах взаимоуважения и равноправия.

[Перейти в фотоальбом](#)